OZDESLIK - GARPANLARA AYIRMA KONU TARAMA SORULARI 1

ADI-SOYADI:

1) 3(ax —2) =3x—6 ise a kactir?
A) -2 B) -1 01 D) 2
2) Asagidakilerden hangisi bir 6zdeslik belirtir?
A)2(x —3y)=x—6y

B)a? — b%*=(a—b).(a—b)
O—-x).1+x)=1-—x?

D)(a—1)2=a%?—-2a+2

3) Asagidakilerden hangisi bir tam kare ifadedir?

A)a?—2a+2
B) a’ —2a + 4
C)a’> —4a+4
D)a?—-3a+9

4) (2a — 3y)? ifadesinin 6zdesi asagidakilerden
hangisidir?

A) a? — 6ay + 9y
B) 4a® — 6ay + 9y?
C) 4a®> — 12a + 9y

D) 4a? — 12ay + 9y?

5) 9a? — 24ab + 16b? ifadesinin 6zdesi asagida-
kilerden hangisidir?

A) 3a — 2b)?
B) (3a — 4b)?
C) (3a—4b)(3a + 4b)

D) (3a + 2b)(3a + 2b)

6) (3a — 2b)(2a + b) carpiminda katsayilar top-
lami kagtir?

A)3 B) 2 01 D)0
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SINIFI:

7) l. 2x-5=3x+7 Il. 4x+8=4.(x+3)-4

. x2-6x+9 = (x-3)2 IV, y2-3y+10= (y-4)?

Yukaridaki ifadelerin hangileri denklemdir?
A) -1l B)I—1l—1Il

Q)l—-1Iv D) I=1l=1ll=1V

8) a+b =11 ve a? +b?> =93 ise, a.b kagtir?

A) 11 B) 12 Q)14 D) 28

9) xy + 2x + 2y + 4 ifadesinin ¢arpanlarindan
biri asagidakilerden hangisidir?
A)(x+ 1) B) (y +2)
OW+1) D) (xy +2)

10) x2 — A = (x —v2).(x + V2) ifadesi bir 6z-
deslik ise, A kactir?

A)2 B)V2 C) 2v2 D) 4
11) x=2V3—1vey=2V3+1 ise,

x? + 2xy + y? ifadesinin degeri kagtir?

A)2 B) 12 C) 24 D) 48

12) x=v2-3 ve y=+v2+3 ise,
x? — y? asagidakilerden hangisine esittir?

A) 7 B) -12v/2 C)-7 D) —6v2

13) (2a — 3b)(2a + 3b)
dakilerden hangisidir?

ifadesinin esiti asagi-

A) (2a — 3b)? B) (2a + 3b)?

C) 4a* — 6ab + 9b? D) 4a* — 9b?
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14) Cevresi 4x + 12 birim olan bir dikdortgenin
bir uzun kenari x + 5 birim ise bir kisa kenarinin
uzunlugu kag birimdir?
A)2x +2 B)2x +1

C) x+2 D)x+1

15) x> — ax + b = (x — 3)? 6zdesligine gore,
3a — 2b kagtir?

A) 3 B) 1 )0 D) -36
16) (2x —1).(x+1) —2x*+1 isleminin so-
nucu nedir?

A) x B) 2x Cx—-1 D) x+1

17) 3(4x — 3) + 2(6 — 5x) isleminin sonucu
nedir?

A)2x +3 B)2x +1
C) x+2 D)x+3
18) Kisa kenar uzunlugu x + 2 birim olan bir

dikdortgenin alani 2x? + 7x + 6 birim kare ise bu

dikdortgenin bir uzun kenari kag birimdir?
A)2x +2 B)2x + 3
C) x+2 D)x+1

19) 2x2 +9x +9
ise diger carpani asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin bir carpani (x + 3)

A) 2x +3) B) (2x — 1)

Q) (x—3) D) (x +3)

20) 3002 — 600.290 + 2902 isleminin sonucu
nedir?

A) 10000 B) 1000 C) 100 D) 10
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21) 3x% + 14x + 8 tane cevizi 3x + 2 kisiye esit
sekilde paylastirirsak kisi basina diisen ceviz mikta-
rini gbsteren cebirsel ifade hangisi olur?

A)2x + 4 B)3x + 4
C) x+3 D)x + 4
x2+6x+5
22) —5 .- ifadesinin en sade hali asagida-
x4—25
kilerden hangisidir?
A (x+1 B) (x+5)
(x+5) (x=5)
0 (x+1 D) (x=5)
(x=5) (x+1)

23) (2 +x)? — (2 —x)? isleminin sonucu nedir?

A) 8x B) 6x C) 4x D) x?

24) x% + ax + 25 ifadesinin bir tam kare
belirtmesiicin a kac olmalidir?

A) 20 B) 15 C) 10 D)5

25) 20x3 —8x = 4x.A ifadesinde A carpani
asagidakilerden hangisidir?
A) (5x — 2) B) (5x2 — 2x)

) (5x% — 2) D) (5x —4)
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